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Завдання №1 

Спростіть вираз (a6 )4 : a², де a ≠ 0. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	a 5 
	a8
	a10
	a12
	a22




Завдання №2 

Знайдіть значення виразу [image: image1.png]Scos? x-1,



  якщо [image: image2.png]sin® x=04



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	– 0,2
	– 2
	1
	інша відповідь




Завдання №3 

Обчисліть числове значення виразу [image: image3.png]9
log 74 +log



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	1
	2
	- 3
	4




Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image4.png]x+3
<
-1



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(– ∞; – 3) U (1; + ∞)
	(- 1;  3)
	(– ∞ – 3)
	(1; + ∞)
	(– 3;  1)


Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image5.png]cosx=tgZ
2



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image6.png]~Ziomnnez
5




	[image: image7.png]T+2an,nel




	[image: image8.png]Zyonnez
5




	[image: image9.png]T, neL




	[image: image10.png]2rtn,neZ








Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння  [image: image11.png]Yo' =232



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image12.png]



	[image: image13.png]



	[image: image14.png]



	[image: image15.png]



	[image: image16.png]





[image: image50.png]


Завдання №7 

На рисунку зображено графіки функцій [image: image17.png]g(x)=4-x



 і [image: image18.png]F@ =258



. Укажіть проміжок, на якому виконується нерівність [image: image19.png]Ffx)=g(x)



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image20.png]



	[image: image21.png][- 8 +00)




	[image: image22.png][0, +00)




	[image: image23.png]



	[image: image24.png]







Завдання №8 

Укажіть непарну функцію. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image25.png]



	[image: image26.png]



	[image: image27.png]



	[image: image28.png]



	[image: image29.png]







Завдання №9 

Обчисліть [image: image30.png]


, якщо [image: image31.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,5
	– 0,5
	– 1
	1
	інша відповідь




[image: image51.png]=y



Завдання №10 

Обчисліть площу заштрихованої фігури, зображеної на рисунку. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image32.png]N




	[image: image33.png]



	[image: image34.png]



	[image: image35.png]



	1




Завдання №11 

У саду ростуть 60 дерев: 28 яблунь, 20 вишень і 12 абрикос. На одній із діаграм правильно зображено розподіл дерев у саду. Укажіть цю діаграму.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image36.png]



	[image: image37.png]



	[image: image38.png]



	[image: image39.png]



	[image: image40.png]







[image: image41.png]


– яблуні; [image: image42.png]


– вишні; [image: image43.png]


– абрикоси. 

[image: image52.jpg]


Завдання №12 

Знайдіть координати вектора [image: image44.png]


, зображеного на рисунку. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2; 3)
	(3; –2)
	(–2; 0)
	(–2; 3)
	(–2; –3)




Завдання №13 

Обчисліть площу сфери, діаметр якої дорівнює 12 см. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	36π см²
	72π см²
	144π см²
	288π см²
	576π см²




Завдання №14 

Задано точку А(-1; 2; 3).Укажіть координати точки, симетричної точці А відносно площини [image: image45.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-1; 2; -3)
	(-1; -2; 3)
	(1; 2; 3)
	(1; - 2; -3)
	Інша відповідь




Завдання №15 

Установіть відповідність між числовими виразами (1 – 4) та їхніми значеннями (А – Д). 

	1
	2003² – 1997²


	2
	186² – 186·132 + 66²


	3
	98² + 98·104 + 52²


	4
	47³ – 47²·51 + 17²·141 – 17³



	
	А
64 000

Б
27 000

В
24 000

Г
22 500

Д
14 400






Завдання №16 

Обчисліть [image: image46.png]log;4-log,5-log;7 log,81






Завдання №17 

(Задача Л.Пізанського, XII-XIII ст.) Дві вежі, одна з яких 40 футів, а друга – 30 футів заввишки, розташовані на відстані 50 футів одна від одної. До криниці, що знаходиться між ними,одночасно з обох веж злетіло по пташці. Рухаючись з однаковою швидкістю, вони прилетіли до криниці одночасно. Знайдіть відстань від криниці до найближчої вежі (у футах). 



Завдання №18 

Розв’яжіть рівняння [image: image47.png]loge (x— 3)+logs (x— 8




.
Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь; якщо воно має два корені, то у відповідь запишіть їх суму. 



Завдання №19 

Обчисліть площу фігури, обмеженої лініями y = x³, y = 8, x = 0. 



Завдання №20 

Дано точки А (-8; -2), В (-4; 3) і С (-1; -3). Точка D належить прямій y=4 та AD [image: image48.png]


ВС. Знайдіть абсцису точки D. 



Завдання №21 

Основою прямого паралелепіпеда є ромб з гострим кутом 60° і більшою діагоналлю [image: image49.png]


 см. Менша діагональ паралелепіпеда утворює з площиною основи кут 45°. Знайдіть площу бічної поверхні паралелепіпеда (у см2). 
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